

Всем добрый день!

Сегодня я расскажу вам о том, что в первую очередь надо сделать, если Вы хотите выйти замуж и чего **не делают** 95% всех одиноких женщин.

Когда **вы одиноки**, то вокруг обычно много «экспертов», желающих дать бесплатный совет. И первое, что они говорят, это:

- твои требования слишком завышены, тебе нужно реально смотреть на вещи;
- то, чего ты хочешь, просто не существует;
- не надо быть такой разборчивой, бери что есть, а то останешься старой девой...

Эти «доброжелатели» полагают, что если ты снизишь свои требования, то сразу все получится.

Но что в таком случае произойдет? Появятся ли те отношения, о которых ты мечтала?

Эти советы приведут в тупик. Я знаю много таких людей, которые оказывались втянуты в проблемные отношения только лишь потому, что думали, что их желания неосуществимы.

И поэтому брали, что есть...

Мужчины и женщины втягиваются в подобные отношения, **снижая планку своих требований,** закрывая глаза на то, что их не устраивает изначально. А потом, болезненно переживая разрыв, говорят: «Да, я была права, идеальных отношений не существует! ».

Автор: Mnekus

08.09.2007 23:43 -

Моя знакомая, назовем ее Ирина, в свои 27 лет очень **хотела замуж**. Она знала, какие черты должны быть у ее будущего мужа и была уверена, что встретит такого мужчину.

В 25 лет она рассталась с молодым человеком по причине его неверности и на 2 года полностью погрузилась в карьеру.

Молодые люди, которые изредка появлялись на горизонте ее жизни в тот период, мало ее интересовали.

И вот в 27 лет, Ирина познакомилась на новогоднем корпоративе с привлекательным во всех отношениях на первый взгляд, мужчиной, Виктором.

Атмосфера праздника, ожидания новогоднего чуда сделали свое дело и с вечеринки они ушли вместе.

Все бы хорошо, казалось, Виктор похож на идеал (свой бизнес, квартира в центре, высокий, без сомнительного прошлого). Но Ирина чувствовала что здесь что-то не то...

Это «не то» всплыло очень быстро, Виктор любил выпить лишнего. Т.к. были новогодние выходные, Ирина сначала не обратила особого внимания, вроде все гуляют, отмечают, есть повод.

Но прошел месяц, а Виктор регулярно продолжал находить поводы для выпивки.

Их отношения стремительно развивались. Устав от двухлетнего одиночества, Ирина рада была и такому мужчине. Тем более все подруги, коллеги в один голос твердили какой Виктор классный и как Ире повезло.

Автор: Mnekus
08.09.2007 23:43 -

Ирина понимала, что страсть к выпивке – это не то, о чем она мечтала. Да и поведение в состоянии алкогольного опьянения у Виктора было агрессивным, он мог наорать без повода, а потом поутру на трезвую голову просил прощения.

И Ира прощала... Ведь «лучше быть с Виктором, чем одной». Она не находила в себе силы признаться, что **он не тот идеал**, к которому Ирина стремилась.

К сожалению, их отношения закончились плачевно. После майских возлияний на природе, Виктор вспылил и избил Иру так, что пришлось вызывать скорую помощь.

Ирина нашла в себе силы расстаться и прекратила эти отношения. Теперь она более внимательна к мужчинам и не снижает планку требований.

То, что ты хочешь, напрямую связано с тем, что ты получишь.

«По вере вашей да будет вам...». (Матф., 9:29)

Поэтому не надо занижать планку требований, а реши, что ты действительно хочешь, и ориентируйся на это.

Наметь себе несколько определенных целей, к чему ты стремишься в отношениях с другим человеком.

А затем поверь (или действуй так, как будто ты уже веришь), что достигнешь желаемого.

Твои требования не могут быть завышенными. Чем больше ты будешь знать о своих подлинных желаниях, тем больше шансов воплотить их в жизнь.

Бери от жизни лучшее!

Автор: Mnekus
08.09.2007 23:43 -

Есть одна фраза, которую я рекомендую сделать тебе девизом по поиску мужа.

«...У жизни есть одно забавное свойство: если вы отвергаете всё, кроме самого лучшего, вы очень часто это лучшее получаете. » (Сомерсет Моэм)

Итак, в первую очередь, откажись от советов тех, кто предлагает тебе занизить планку.

Ты достойна лучшего и ты это обязательно получишь!

Желаю тебе успешной личной жизни!

P.S. В следующей статье я расскажу тебе пошаговую методику как выявить те качества, которые ты бы хотела видеть в идеальном партнере.

Татьяна Русина.